

## Protokoll 9. Hauptversammlung des SAC Gantrisch (74.)

Datum / Zeit

Aufgrund der Covid-19 Schutzmassnahmen fand keine Vor-Ort-Versammlung statt. Die Unterlagen wurden mit den Clubnachrichten per Post verschickt und über die Themen wurde brieflich abgestimmt.



Protokoll

Stefan Lüthi

Eingegangen Stimmzettel

111 bis 01.03.2021

	Termine	Zuständig
<p><b>1 Protokoll der HV vom 14.02.2020</b> Das Protokoll wird genehmigt mit 108 Ja Stimmen bei 3 Enthaltungen.</p>		
<p><b>2 Jahresbericht des Vorstandes 2020</b> Der Jahresbericht des Vorstandes 2020 wird genehmigt mit 110 Ja Stimmen bei 1 Enthaltung.</p>		MC
<p><b>3 Aufnahme neuer Mitglieder</b> Die Neumitglieder werden einstimmig aufgenommen.</p>		
<p><b>4 Jahresrechnung 2020</b> Die Jahresrechnung schliesst mit einem Verlust von 6'686.20 wobei das Eigenkapital 96'275.70 beträgt. Die Rechnung wird genehmigt mit 107 Ja Stimmen bei 4 Enthaltungen</p>		

	Termine	Zuständig																
<p><b>5 Budget 2020</b></p> <p>Das Budget wird genehmigt mit 108 Ja Stimmen bei 3 Enthaltungen</p>																		
<p><b>6 Clubnachrichten</b></p> <p>Der Vorstand sieht eine Neuausrichtung der Clubnachrichten vor. Eine Umfrage hatte schon ergeben, dass viele sich nur noch eine elektronische Variante wünschen.</p> <p>Der Antrag die Clubnachrichten und das Tourenprogramm in Zukunft nur noch in elektronischer Form erscheinen zu lassen wird von 92 Mitgliedern unterstützt, 10 sind dagegen und 8 enthalten sich.</p> <p>Bei der Zusatzfrage sprechen sich 26 Mitglieder dafür aus, auch weiterhin eine gedruckte Version der Clubnachrichten zu erhalten. 78 wollen darauf verzichten und 6 enthalten sich.</p>																		
<p><b>7 Wahlen</b></p> <p>Matthias Remund wird einstimmig zum neuen Präsidenten gewählt. Der übrige Vorstand wird mit 109 Stimmen bei 2 Enthaltungen wiedergewählt. Somit setzt sich der Vorstand wie folgt zusammen:</p> <table border="0"> <tr> <td>Präsident:</td> <td>Matthias Remund</td> </tr> <tr> <td>Vize-Präsidentin, Umweltbeauftragte:</td> <td>Sabine Brodhag</td> </tr> <tr> <td>Kassier:</td> <td>Markus Reinhardt</td> </tr> <tr> <td>Tourenchef:</td> <td>Daniel Schärli</td> </tr> <tr> <td>JO-Chef:</td> <td>Jonas Steinmann</td> </tr> <tr> <td>Technischer Experte:</td> <td>Willi Egger</td> </tr> <tr> <td>IT-Verantwortlicher:</td> <td>Reto Müller</td> </tr> <tr> <td>Sekretär:</td> <td>Stefan Lüthi</td> </tr> </table>	Präsident:	Matthias Remund	Vize-Präsidentin, Umweltbeauftragte:	Sabine Brodhag	Kassier:	Markus Reinhardt	Tourenchef:	Daniel Schärli	JO-Chef:	Jonas Steinmann	Technischer Experte:	Willi Egger	IT-Verantwortlicher:	Reto Müller	Sekretär:	Stefan Lüthi		
Präsident:	Matthias Remund																	
Vize-Präsidentin, Umweltbeauftragte:	Sabine Brodhag																	
Kassier:	Markus Reinhardt																	
Tourenchef:	Daniel Schärli																	
JO-Chef:	Jonas Steinmann																	
Technischer Experte:	Willi Egger																	
IT-Verantwortlicher:	Reto Müller																	
Sekretär:	Stefan Lüthi																	
<p><b>8 Verschiedenes</b></p> <p>Aebischer Cédric:</p> <p>Bemerkungen oder Vorschläge an die Adresse des Vorstandes</p> <p><u>Danke auch allen für einen tollen Einsatz!</u></p> <p>Oppliger Mark:</p> <p>Bemerkungen oder Vorschläge an die Adresse des Vorstandes</p> <p><u>Besten Dank für Alles!</u></p> <p>Michel Marianne:</p> <p><u>Da kein Applaus für mich an HV möglich ist auf diesem Weg halt ein grosses MERCI!</u>  <u>für den abtretenden Präsi und seine gute Arbeit</u>  <u>Marieanne + René</u></p>																		

	Termine	Zuständig
<p>Aufschläger Michael:</p> <p><u>Vielen Dank für die Mitarbeit im Vorstand!!</u></p>		
<p>Schindler Fred:</p> <p>Bemerkungen oder Vorschläge an die Adresse des Vorstandes: <u>bite prüfen:</u>  <u>Anpassung / Senkung des Sektionsbeitrags</u>  <u>auf das Niveau von anderen Nicht-Hütten-</u>  <u>besitzenden Sektionen auf 2022.</u>  <u>(flüssige Mittel sind zu hoch!)</u></p>		
<p>Berset Caro:</p> <p><u>Merci für eure Arbeit!</u></p>		
<p>Steiner Peter &amp; Madeleine:</p> <p><u>Merci für die Arbeit des Vorstandes!</u></p>		
<p>Stoffel Lukas:</p> <p><u>Vielen herzlichen Dank für euer Engagement!</u></p>		
<p>Binggeli Therese:</p> <p>Bemerkungen oder Vorschläge an die Adresse des Vorstandes  <u>Leider wenig Neumitglieder aus unsere Region.</u>  <u>Wie können wir Nachwuchs aus der Region</u>  <u>Gantrisch generieren?</u></p>		
<p>Egger Willi:</p> <p><u>- kaum mehr Neumitglieder aus der Region</u>  <u>Gantrisch (Nachwuchs)</u>  <u>- was machen wir?</u></p>		
<p>de Bruin Martin:</p> <p><u>Dank an Fischer und Mätter!</u></p>		
<p>Crameri Sandra:</p> <p><u>Herzlichen Dank an den ganzen Vorstand für</u>  <u>eure Arbeit!</u></p>		
<p>Winkler Benno:</p> <p><u>Vielen Dank für eure Arbeit! Vielen Dank für den</u>  <u>program Aktive findet der das Angebot Jo/425</u>  <u>besonders!</u></p>		
<p>Glaser Peter:</p> <p><u>Vielen Dank für das Engagement</u></p>		
<p>Riesen Rolf:</p> <p>Bemerkungen oder Vorschläge an die Adresse des Vorstandes  <u>Besten Dank für euren Einsatz!</u></p>		

	Termine	Zuständig
<p>Ruef Eliane:  <small>Bemerkungen über Vorschläge an die Vorstande des VV.</small>  <u>Merci für euer Engagement!</u></p>		
<p>Rohrbach Urs:  <u>Bile für die Wahlen 2022 such noch eine oder zwei weibliche Mitglieder mehr...</u></p>		
<p>Remund Stefan:  <u>Einladung an den Vorstand zum Pizzaessen bei mir im Garten gilt immer noch in inkl Anhang</u></p>		
<p>Plüss Lydia:  <u>Vielen Dank für die Organisation der schriftlichen HV und für das Engagement für den SAC Gantrisch</u></p>		
<p>Wohlhauser Pascal:  <u>Schade das es keine Hauptversammlung gibt wäre schon noch mal zu sehen</u></p>		
<p>Eggenschwyler Rudolf:  <u>Super macht weiter so!</u></p>		
<p>Berger Regine:  <u>Danke für euer tolles Engagement!</u></p>		
<p>Schafer Dania:  <small>Bemerkungen über Vorschläge an die Vorstande des VV.</small>  <u>Herzlichen Dank für die wertvolle Arbeit zuhusten oder Naturliebhaber, Sammler, Botaniker etc. Viel Spass beim Ausüben eurer Hobbys.</u></p>		

Datum: 1. März 2021

Verteiler:

- Vorstandsmitglieder SAC Gantrisch (Das Protokoll wird ordnungsgemäss in der Cloud abgespeichert und steht allen Vorstandsmitgliedern des SAC Gantrisch zur Verfügung.)
- Allen Interessierten (Das Protokoll wird auf der Homepage des SAC Gantrisch publiziert.)